
Zbiralna akcija
rdečega križa
na Taboru

V vsakoletni že tradicionalni akciji, ki jo prireja Rdeči
križ Slovenije 3O.maja za zbiranje oblačil, obutve in po-
steljnine, so se tudi občani krajevne skupnosti Tabor po-
novno izkazali s svojim nesebidnim sodelovanjem ia skrbjo,
da bi akcija najbolj uspela.

Tudi letos je prišlo do izraza usklajeno sodelovanje med
občani, mladino in delovnimi organizacijami, na katero
se lahko vselej zanesemo, posebno pa še pri pomoči so-
človeku v stiskl.

Pionirji osemletke Ledina so letake z vabili aa zbiralno
akcijo raznesli po vseh ulicah in hišah območja krajevne
skupnosti.

Deset podjetij z območja krajevne skupnosti Tabof,
in sicer: Tobak, Veletekstil, Kemofarmacija, Trgovsko po-
djetje šoštanj, Elektro-Ljubljana, Rog, Chemo, Kartonaž-
na tovama, Plinarna in Dom tehnične srednje šole — je
poslalo kombije s požrtvovalniml šoferji, ki jim je poma-
galo 24 mladincev iz Doma TSŠ.

Osern aktivistov Rdečega križa in pet predstavnikov
KJrajevne skupnosti je sprejemalo in razvrščalo pripelja-
dQi in res primemo pripravili vse oddane stvari.

Oblek, obutve in posteljnine je bilo na letošnji akciji
zbrano nad 1600 kg.

Na prošnjo predstavnikov RK smo takoj naložili okrog
1300 kg paketov na • kamlon,- ki ga je poslala občina Ilir-
ska Bistrica kot izredno pasivno območje, kjer z lastno
akcijo nikakor ne morejo kriti svojih potreb.

Nad 40 kg opreme za dojenčke in otroke smo predali
Centru za socialno delo občine Ljubljana Center, da bi z
njo preskrbeli rejenčke v rejniških družinah.

Okrog 100 kg obleke, obutve in posteljnine je odbor
RK skupno s socialno komisijo prl KS Tabor takoj raz-
delil med evidentirane socialno šibke občane, vse ostalo
pa je v poznih večemib urah odpeljal kamioo v centralno
skladlšče RK v Ljubljanl.

Ob vsej prizadevnosti vseh sodelujočih pa je ponekod
pri obhodu le izostala kakšna veža iz pregleda, za kar se
občanom opraviCujemo in obenem zahvaliujemo vsem ti-
stim, kl so svoje pakete nato osebno prtaesll na zbirališče
v krajevnl skupnosti Tabor.


